

Ленинский ШАХТЕР.

ОРГАН ЛЕНИНСКОГО ГОРНОГО ВКП(б), ГОРСОВЕТА
и ГОРПРОФСОВЕТА

№ 28 10 ноября 1934 года (№ 1046)

С КОНФЕРЕНЦИИ ПО ПОДЗЕМНОЙ ГАЗИФИКАЦИИ УГЛЯ

Социалистический договор

Считая, что только при дружной коллективной работе всех специалистов Советского Союза, занятых на поприще создания рационального подземного промышленного газогенератора на угле, в дни первой партийно-технической конференции по подземной газификации углей в Ленинске, мы, работники подземной газификации углей, в лице руководителя опытных работ инженера Бориса Фридриховича Гриндлера, инженера опытного участка Шевелькова Василия Леонтьевича и т. Степанова Михаила Александровича, вызываем посетивших нас гостей — профессоров, Давида Григорьевича Цейтлина, профессора Владимира Ивановича Федоровского, Всесоюзную Экспериментальную контору «Подземгаз» в лице управляющего тов. Строкова Григория Трифоновича, партсекретаря и старшего инженера т. Гуманова Давида Вениаминовича, предсекретаря Качелкина Ивана Степановича и инженера Филатова Всеволода Владимировича — на социалистические формы работ в созидании подземного газогенератора.

Выставляемые нами конкретные показатели:

1. Регулярная месячная связь с «Подземгазом», дача письменных сообщений о ходе работы по газификации в Ленинске.

2. Выполнение в сроки, установленные по плану (графикам) строительства сооружений по подземной газификации.

3. Разносторонняя подготовка опытного участка по газификации к разжижению, контролю и управлению им при проведении опытов.

4. Своевременность и правильность отбора проб и анализа газа, а также замеров.

5. Своевременная подготовка технически грамотных кадров для работы на опытном участке.

6. Регулярная связь (письменная, месячная) с опытным участком по газификации в гор. Шахты о ходе работ по газификации в Ленинске.

7. Обязуемся писать о работах подземной газификации

ции в Ленинск-Кузнецке в журнал «Подземгаз».

Показатели, выставляемые нами для «Подземгаза» в лице тов. СТРОКОВА Григория Трифоновича, профессора тов. Давида Григорьевича ЦЕЙТИНА партсекретаря и старшего инженера ГУМАНОВА Давида Вениаминовича, предсекретаря Качелкина Ивана Степановича и инженера ФИЛАТОВА Всеволода Владимировича.

1. Своевременная присыпка и подбор необходимого оборудования для опытного участка.

2. Своевременная присыпка сведений о ходе работ на других участках по газификации.

3. Присыпка научных работ, проделанных в «Подземгазе» и специального журнала «Подземный газогенератор».

4. Снабжение опытного участка книжными новинками по газификации углей.

5. Своевременная присыпка ответов на технические вопросы месячных (ленинских) работников.

Показатели, выставляемые нами для профессора Владимира Ивановича Федоровского:

1. Держать работников опытного участка Ленинска в курсе работ, проводимых в гор. Шахты.

2. Помочь нам организовать Центральное управление контрольными замерами на опытном участке по газификации в Ленинске.

Срок проверки выполнения взятых на себя обязательств трехмесячный, а по отдельным показателям — ежемесячный.

Договор подписали:

Руководитель опытных работ по газификации углей в Ленинске. ГРИНДЛЕР, ШЕВЕЛЬКОВ, СТЕПНОВ.

Профессор «Подземгаза» и руководитель Экспертно-консультационной частью ЦЕЙТИНА

Профессор опытного участка по газификации в гор. Шахты

ФЕДОРОВСКИЙ

Управляющий и гл. инженер «Подземгаза»

СТРОКОВ

Инженеры: ФИЛАТОВ,

ГУМАНОВ, КАЧЕЛКИН

Краевая конференция НИТО созывается в Ленинске

Краевая конференция НИТО (Научно инженерно-техническое общество) угольщиков созывается в Ленинске 25 ноября, в количестве 70 человек, с повесткой дня: 1) пути механизации трудовых процессов угольной промышленности; 2) повыше-

ние квалификации инженерно-технических работников; 3) Крайком партии обязал горкомы, райкомы и угольные районы оказать содействие в подготовке краевой конференции по развертыванию работы низовых ячеек НИТО. (Запсиброста).

СИБИРСКАЯ ЦЕНТРАЛЬНАЯ ГОРНОСПАСАТЕЛЬНАЯ СТАНЦИЯ ИМ. РУХИМОВИЧА ВСТУПИЛА В СТРОЙ

Детище Октября

В день, когда пролетарии Ленинграда подняли знамя вооруженного восстания, в Горловке на шахте № 1 разилась катастрофа.

Горноспасательные станции Донбасса не могли оказать помощь. Они потерпели полное банкротство. Да иначе и быть не могло. Капиталисты — владельцы шахт отпускали жалкие гроши горноспасательному делу. Ничтожная материально-техническая база, полное отсутствие заботы о здоровье шахтера — разве могли в этих условиях воспитаться волевые командиры и бойцы горноспасателей?

50 человек, имевших привыкание и подбор необходимого оборудования для опытного участка.

5. Своевременная присыпка сведений о ходе работ на других участках по газификации.

6. Снабжение опытного участка книжными новинками по газификации углей.

5. Своевременная присыпка ответов на технические вопросы месячных (ленинских) работников.

Показатели, выставляемые нами для профессора Владимира Ивановича Федоровского:

1. Держать работников опытного участка Ленинска в курсе работ, проводимых в гор. Шахты.

2. Помочь нам организовать Центральное управление контрольными замерами на опытном участке по газификации в Ленинске.

Срок проверки выполнения взятых на себя обязательств трехмесячный, а по отдельным показателям — ежемесячный.

Договор подписали:

Руководитель опытных работ по газификации углей в Ленинске. ГРИНДЛЕР, ШЕВЕЛЬКОВ, СТЕПНОВ.

Профессор «Подземгаза» и руководитель Экспертно-консультационной частью ЦЕЙТИНА

Профессор опытного участка по газификации в гор. Шахты

ФЕДОРОВСКИЙ

Управляющий и гл. инженер «Подземгаза»

СТРОКОВ

Инженеры: ФИЛАТОВ,

ГУМАНОВ, КАЧЕЛКИН

5. Своевременная присыпка сведений о ходе работ на других участках по газификации.

6. Снабжение опытного участка книжными новинками по газификации углей.

5. Своевременная присыпка ответов на технические вопросы месячных (ленинских) работников.

Показатели, выставляемые нами для профессора Владимира Ивановича Федоровского:

1. Держать работников опытного участка Ленинска в курсе работ, проводимых в гор. Шахты.

2. Помочь нам организовать Центральное управление контрольными замерами на опытном участке по газификации в Ленинске.

Срок проверки выполнения взятых на себя обязательств трехмесячный, а по отдельным показателям — ежемесячный.

Договор подписали:

Руководитель опытных работ по газификации углей в Ленинске. ГРИНДЛЕР, ШЕВЕЛЬКОВ, СТЕПНОВ.

Профессор «Подземгаза» и руководитель Экспертно-консультационной частью ЦЕЙТИНА

Профессор опытного участка по газификации в гор. Шахты

ФЕДОРОВСКИЙ

Управляющий и гл. инженер «Подземгаза»

СТРОКОВ

Инженеры: ФИЛАТОВ,

ГУМАНОВ, КАЧЕЛКИН

ком отношении, горноспасательную станцию.

5 миллионов рублей вложила страна настройку гиганта. За два года на пустыре вырос огромный комбинат.

Станция Краматорки, Уралмаш — вот замечательное в создании величайшей в мире горноспасательной станции. Станция выстроена культурно. В мельчайших деталях чувствуется этот новый стиль.

Щатальная отделка зданий внутри, образцовая чистота и порядок, молодые ели, тополи, занявшие несколько гектаров, — этот город-сад создан за два года.

— Год назад здесь стояли два угрюмых стандартных барака. И вот сейчас мы сдаём превосходную станцию в эксплуатацию...

Взволнованную речь тов. Акрамовской прервали аплодисменты.

— ... Но, товарищи, мало создать такую чудесную станцию. Наша задача — воспитать новую породу мужественных людей, в любую минуту способных на самоопожертвование. Этих людей мы воспитаем.

Новый гигант, созданный в рекордно короткий срок, показывает огромный технический рост страны. Центральная Сибирская горноспасательная станция имени Рухимовича будет обслуживать не только рудники Кузбасса, но и Восточной Сибири и Дальнего Восточного края.

Собственная промышленная база позволяет развернуть производство сложнейшего оборудования, которое ввозилось из-за границы.

Но главное в том, что здесь будут воспитаны сотни.

воловых командиров и бойцов, способных бороться с природой. Станцией руководит лучший в Союзе знаток горноспасательного дела теоретик и практик инженер Гриндлер.

Все ли сделано? Нет. Район деятельности станции — почти 10 тысяч километров. Располагая своими паровозами и вагонами, она все же не сможет быстро перебросить технические средства и квалифицированных людей к берегам Тихого океана. Исключительно ценное предложение внес представитель ЦК горноспасателей Востока тов. Бредихин.

— Сибирской центральной спасательной станции нужен свой мощный воздушный флот. От имени ЦК горноспасателей Востока я прошу инженера Гриндлера просить правительство укрепить станцию воздушными силами. Тогда спасатели смогут покрывать любые расстояния, оказывать действенную помощь любому руднику.

В рамке над стеклом, крупным шрифтом набраны замечательные слова:

— В трудные, тяжелые минуты шахтера под землей во тьме, когда разразилась катастрофа, к вам первым обращается его горячая, может быть, последняя мысль и надежда.

Да, трудные минуты еще могут быть, но слепые силы природы будут обузданы. Новая станция — детище Октября станет центром научно-исследовательской и практической работы. Располагая колоссальными техническими средствами и лучшими специалистами горноспасательного дела, она будет не только ликвидировать аварии, но и предупредить их.

Д. УДАРОВ.

Центральная горноспасательная станция Сибири и Дальнего Восточного края тов. ГРИНДЛЕРУ

Поражены новым гигантом, вступающим сегодня в строй, являющимся беспримерным достижением в области горноспасательного дела. Поздравляем его основоположника и руководителя с открытием станции.

Мы верим, что при участии Горкома партии Ленинск-Кузнецка и лично тов. Миллера спасательная станция в своей практической деятельности оправдает доверие партии и правительства.

Професора: ЦЕЙТИНА, ФЕДОРОВСКИЙ. Инженер ГУМАНОВ.

Ленинск-Кузнецкий Сибспасстанция

ГРИНДЛЕРУ, ШЕВЕЛЬКОВУ, ГУРОВУ

Поздравляю коллектив горноспасательных строителей, во главе с тов. Гриндлером с вступлением в строй действующих предприятий и современной помощью Центра горноспасательного дела — Центральной Сибирской горноспасательной станции имени Рухимовича. Надеюсь, что горноспасательная станция профилактическими мероприятиями и своим пребыванием обеспечит безопасность угольных бассейнов Востока.

Зам. наркомтранспорта РУХИМОВИЧ.

Начальнику Сибспасстанции т. ГРИНДЛЕРУ Управляющему Стройконторой т. ДЫНКО

Горком, Горсовет, Горпроф совет поздравляют руководителей горно-спасательной станции и стройконторы, ударников и инженерно-технических работников — спасатели овладеют всем комплексом новейшей техники и являются передовым отрядом Союза в горно-спасательном деле.

Секретарь Горкома ВКП(б) МИЛЛЕР. Предгорсовета НАГОРНОВ. Предгорпрофсовета ЗАЙЦЕВ.

ОБРАЩЕНИЕ

Западно-Сибирского Краевого Исполнительного Комитета Советов Рабочих, Крестьянских и Красноармейских Депутатов

Товарищи рабочие, работницы, колхозники, колхозницы, красноармейцы, политработники, командиры, инженерно-технические работники, агрономы, врачи и учителя, служащие и все трудящиеся нашего края!

В ближайшие дни в нашем крае начинаются перевыборы советов. Перевыборная кампания советов происходит в момент, когда советы под руководством ленинской коммунистической партии, воюя всех трудящихся тов. СТАЛИНА одержали гигантские победы — успешно осуществляют основную задачу построения бесклассового социалистического общества.

За время, прошедшее от VI до VII Всесоюзного съезда советов, как говорил тов. СТАЛИН в своем докладе на XVII съезде коммунистической партии: «Социализм в нашей стране стал безраздельно господствующей и единственно командующей силой во всем народном хозяйстве». В корне преобразилось лицо нашей отсталой в прошлом страны. Она покрылась мощной сетью новых фабрик, заводов, совхозов, колхозов и машино-тракторных станций. Она покрылась «ромадной сетью высших, средних и низших школ, действующих на изысканной национальностей СССР».

Наша великая родина стала мощной силой, превратилась в прочный оплот мира во всем мире, на которую с надеждой взирают трудящиеся всех стран, — силой, с которой вынуждены считаться самые злые наши враги.

Славный путь пройден и победы достигнуты в жесточайшей борьбе с классово-враждебными силами, остатками капиталистических классов, кулаками и кулаками недобитками. Эти победы достигнуты потому, что наша коммунистическая партия, руководящая советами, вела рабочий класс, колхозников и всех трудящихся в решительное наступление на капиталистические элементы, беспощадно громя их. Эти победы достигнуты благодаря тому, что партия неустанно зачищала свои ряды, решительно искоренила проявление оппортунизма в своих рядах как правого, так и «левого», ослабляющих силу рабочего класса и помогающих классовому врагу.

Как и во всей стране, за годы первой и второй пятилетки также в корне изменилось лицо нашего края, который из отсталой, некультурной окраины быстрыми темпами превращается в край с наличием мощной, высокоорганизованной индустрии, в край, являющийся индустриальной базой на Востоке великого Союза советских республик. За эти годы успешно решена задача соединения кузнецкого коксующего

угля с уральской железной рудой, свидетельством чего является мощный металлургический Кузнецкий им. тов. СТАЛИНА комбинат, явившийся гордостью всей нашей страны, дающий стране миллионы пудов чугуна, стали, рельсов. Разрешается величайшая задача, поставленная перед нашим партии и всем трудящимися тов. СТАЛИНЫ на XVII съезде нашей партии — «Превратить Кузбасс во второй Донбасс».

На месте пустыней выросли мировые гиганты шахты. Выросли новые рабочие города. На первом краевом съезде советов мы поставили задачу добить в 1933 году 6,5 миллиона тонн угля, в действительности добыто 9,3 млн. тонн, в 1934 году мы предполагаем дать стране свыше 12 миллионов тонн. Наряду с мощным гигантом металлургии Кузнецким комбинатом, мощными, оборудованными новейшей техникой угольными шахтами, за эти годы выросла и растет целая сеть крупнейших фабрик и заводов: Кемеровский комбинат, Новосибирский металлический завод, завод горного обрудования, Чернореченский цементный завод. Барнаульский меланжевый комбинат, Новосибирская обувная фабрика, Бийский сахарный завод и другие предприятия. Заново реконструированы многие заводы края. Построены новые электрические станции в Кемерово, Стальске, заканчивается строительство электростанции в Новосибирске и т. д.

Край покрывается сетью новых железнодорожных линий. Построены линии: Новосибирск — Ленинск, Кузнецка — Темир-Тау, вторые пути в Кузбассе, заканчивается строительство линии Рубцовка — Риддер, Кемерово — Барзас, усовершенствуются старые железнодорожные линии путем реконструкции и постройки вторых путей, а также блокировки и т. д.

На основе роста индустрии, являющейся основой роста всего народного хозяйства, мы добились крупнейших успехов в деле социалистической перестройки сельского хозяйства. Край покрыт мощной сетью совхозов, машинно-тракторных станций. Раздробленные единоличные хозяйства организованы в колхозы, которые облегчили труд крестьян, освободили сотни тысяч крестьян-батраков, бедняков и середняков от кулакской зависимости и кабалы.

Если в 1930 году к первому краевому съезду советов в колхозы было обединено 23 проц. крестьянских хозяйств, то сейчас колхозы насчитывают 69 проц. Обединение крестьян в колхозы, вооружение сельского хозяйства мощной машинной техникой: тракторами, комбайнами, сложными молотилками

и тракторными сеялками, грузовыми автомобилями и другими машинами привело к быстрому его подъему. Колхозально выросла посевная площадь наших социалистических полей. Если в 1930 году было засеяно 6353 тыс. га, то в этом году мы засеяли около 9 миллионов га, улучшилось качество обработки земли. Поднялась урожайность наших социалистических полей, свидетельством этого является прекрасный урожай этого года по краю. Наш край на деле стал новой пищевой базой нашей великой страны.

На ряду с подъемом зернового хозяйства, на совершенных новых основах организуется животноводческое хозяйство. Широко развернулась сеть животноводческих совхозов и товарных колхозных ферм. Все это новое к тому, что страна в нашем крае получает значительно больше хлеба, мяса, масла и других сельскохозяйственных продуктов.

Но нам предстоит еще большая работа по дальнему развитию социалистического животноводства. Ни одного колхоза без животноводческой твариарной фермы. Добьемся высоких удач и бережного сохранения молодняка. Колхозное крестьянство нашего края, как и всего Советского Союза, безоговорочно став под знамя социализма, превратилось в мощную опору советской власти на селе. Гигантские успехи в деле социалистической перестройки сельского хозяйства дают возможность в кратчайший срок выполнить логунг тов. Сталина о превращении колхозов в большевистские, а колхозников в зажиточных

Укрепляя колхозы органы земледелия и хозяйственности, вовлекая в колхозы единоличников, обеспечим выполнение всеми колхозами и единоличниками своих обязательств перед государством.

Успехи в области социалистической перестройки сельского хозяйства нашего края отмечены партией и правительством нашей страны — края награжден высшей революционной наградой — ОРДЕНОМ ЛЕНИНА.

Бурный рост социалистической индустрии и сельского хозяйства сопровождается неуклонным ростом материального благосостояния трудящихся: растет заработка наемной платы, социальное страхование, построены новые жилища, водопроводы, благоустройство городского хозяйства и проч. Если в 1930 году на жилищное строительство истрачено 12 миллионов рублей, то в 1934 году — 110 млн. рублей. На коммунальное хозяйство истрачено в 1930 году 4,6 млн. руб., в 1934 году — 19,8 млн. руб. Наряду с ростом материального благосостояния резко

вырос культурный уровень трудящихся. Процент грамотного населения в крае в настоящее время составляет 95%. В 1930 году в начальной школе обучалось 813,8 тыс. детей, сейчас учится 1.135,2 тыс., построены новые школы, больницы. Развернута широкая сеть техникумов, вузов, втузов, где готовятся десятки тысяч специалистов из рабочих и крестьян.

Все эти успехи — результат правильной политики нашей партии, результат работы советов — практических проводников генеральной линии коммунистической партии, результат заслуги животноводческого энтузиазма рабочих, колхозников и всех трудящихся, их безграничного доверия к партии и советам.

Товарищи избиратели! Наряду с этими колоссальными успехами мы имеем трудности и недостатки в нашем строительстве, которые обзывают нас, как учит т. СТАЛИН, «не увлекаться достигнутыми успехами и не заинаваться». Уроком для нас должны быть хлебозаготовки этого года, когда благодущие и оппортунистическая успокоенность угрожали срывом хлебозаготовок и только благодаря непосредственной помощи ЦК и Совнаркома и мобилизации всех сил план хлебозаготовок выполнен полностью к 1 ноября. Поэтому в ходе отчетной кампании советов и депутатов перед своими избирателями, наряду с освещением наших гигантских успехов, должны вскрывать все недостатки в работе советов, в работе государственно-правительственного аппарата и каждого депутата совета. Суровая критика и самокритика должны нам помочь искоренить эти недостатки.

Товарищи избиратели! В предстоящей работе нам надо преодолеть еще много трудностей, нам надо полностью освоить новую технику в нашей социалистической промышленности и сельском хозяйстве, резко улучшить работу нашего железнодорожного транспорта, много поработать для дальнего организационного и хозяйственного укрепления колхозов и совхозов, улучшения жилищных, бытовых и культурных условий рабочих наших городов и совхозов, в деле поднятия культурного быта колхозников.

Развертывая производственный поход имени VII съезда советов, обеспечим выполнение производственных программ промышленности, в резко улучшим работу кооперации и госторговли. Наряду с ростом материального благосостояния резко

работ, выполним план карабо-закупа и, еще теснее сплотившись вокруг советов, добьемся новых побед.

Классовые враги будут пытаться использовать наши недостатки и трудности против партии, против советов. Беспрощальный и скрупулезный отпор антисоветским вылазкам классового врага, беспрощальный отпор всяkim попыткам классовых врагов расширять социалистическую собственность — основу нашего советского строя, прокаскивать в советы свою агентуру.

Товарищи избиратели! Для успешного строительства социализма выдвигайте лучших людей в советы, избирайте в советы коммунистов, и лучших ударников беспартийных, на деле проверенных борцов за генеральную линию партии. Избирайте депутатами лучших людей из среди рабочих, работниц, колхозников, колхозниц и красноармейцев, знатных людей предприятий, совхозных и колхозных полей, лучших борцов за социализм. Избирайте в советы лучших акти вистов из национальных меньшинств, укрепляйте братский союз всех национальностей.

Обеспечьте в советах достойное место женщинам, чтобы большое количество женщин наравне с мужчинами работали в советах.

Давайте депутатам в советы основной наказ — до конца, последовательно проводить на деле все решения партии и правительства и держать с вами самую тесную связь. Чутко и внимательно относиться к запросам и нуждам трудящихся, регулярно отчитываться о своей работе, о выполнении вашего наказа. Следить зорко за вылазками, прониками и махинациями классовых врагов, которые будут пытаться пронести в советы своих ставленников, людей чужих и недружных. Разоблачайте эти враждебные попытки, давайте беспрощальный отпор всем таким попыткам

Перевыборы советов превратите в величайший праздник всех трудящихся, в праздник бестяющих побед социалистического строительства.

При отчетах советов, депутатов, хозяйственных организаций подвергните резкой пролетарской критике и самокритике всякие недостатки их работы. Откройте беспрощальный огонь по канцелярско-бюрократическим методам в работе отдельных советов и депутатов. Помни (Окончание обращения на 3-й странице)

ОКОНЧАНИЕ ОБРАЩЕНИЯ КРАЙСПОЛКОМА

те, что критика со стороны масс недостатков нашего аппарата — самое целебное средство для окончательного устранения еще многих болезней.

Товарищи избиратели! Организуйте сплодентную яму на отчетные и выборные собрания, демонстрируя этим не только пролетарскую организованность, но и решимость укрепить по-настоящему советы — органы диктатуры пролетариата. Избирайте в них преданных делу товарищей!

Под руководством ленинской партии и ее вождя тов. СТАЛИНА мы добились того, что наше пролетарское государство стало могущественным государством, способным дать отпор врагам в любой момент, государством, которое стоит на страже мира, как непоколебимая твердыня. Крепите оборону страны и мощь нашей родной рабоче-крестьянской Красной армии — верного стража границ Страны

советов и оплота мирного труда.

Под руководством нашей славной коммунистической партии и вождя трудящихся всего мира тов. СТАЛИНА советы поведут и дальше миллионы массы к победам социализма во всем мире.

Да здравствует наше рабоче-крестьянское правительство!

Да здравствует диктатура пролетариата во всем мире!

Да здравствует непобедимая ленинская партия!

Да здравствует великий вождь мировой пролетарской революции товарищ СТАЛИН!

Под знаменем ЛЕНИНА — СТАЛИНА вперед к новым победам!

ЗАПАДНО-СИБИРСКИЙ КРАЕВОЙ ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ СОВЕТОВ РАБОЧИХ, КРЕСТЬЯНСКИХ И КРАСНОАРМЕЙСКИХ ДЕПУТАТОВ

Рассказ депутата

На производстве сделано мало, поквасить нечем. Сде свой политический и культурный уровень. Вступила на шахте в группу сочувствующих, изучаю историю партии. Под руководством тов. Минченко прохожу заочные курсы советского строительства, читаю журналы технического нормирования, записалася на все дисциплины Университета культуры.

Считаю, что квартира член Горсовета должна быть образцовой по чистоте. Наша квартира побелена на окнах занавески, цветы, много портретов. Дети спят на железных кроватках. Провели электричество, подал заявку на радио.

Настал перед квартирой тротуар 54 пог. метра, шириной 85 сантиметров. Пали садник загородил рейками. Свой пролетарский праздник нынче встречаю в чистой, уютной, светлой и благоустроенной квартире.

Член Горсовета ПРУТКОВ.

Продаем излишки хлеба кооперации

План хлебопоставок государства 801 цент. колхоз им. Ворошилова выполнил к 10 октября. Досрочно выполнили план сдачи картофеля. Засыпали семенной и

Председатель МАКОРИН.

140 центнеров

Готовясь к перевыборам советов, коховники кохоза "Красный партизан", Кочкуровского сельсовета, решили продать кооперации 140 центнеров хлеба.

Селькор МАРКОВ.

Следуйте нашему примеру

В честь великого праздника 17 годовщины Октября и съезда Советов продаем хлеб. Председатель кохоза "Труд наций", Новогеоргиевского сельсовета, Косьминов — 1,5 центнера, бригадир Паньков — 2

КОСЬМИНОВ.

Рабселькоровские заметки

БЫЮТ МЕТКО

(Обзор ответов на письма и заметки рабселькоров "Ленинского шахтера")

Заведующий школой 1-й ступени при Косьминском сельсовете Рымков написал пьяным, отпустил учеников домой. Занятия в школе были сорваны.

Письма селькоров, сигнализирующие о срыве учебы в школе, редакцией были направлены в Горено. За такое безобразие Рымков с работы снят.

В столовой Заготзерно приготовили обед для рабочих из мяса, забракованного врачом.

Заметка рабкора, в которой сообщалось об этом, была расследована. Факты полностью подтвердились. Мясо испортилось из-за плохой заморозки. Стоимость испорченного мяса удержана с производившего засолку Есилевича. На эти деньги для столовой приобретено свежее мясо.

Рабкор сообщала, что уполномоченный ассенизационного обоза при коммунальном отделе РУ Велякин спекулировал на казенном имуществе: покупал и перепродавал лошадей, покупал старые помойные телеги, ремонтировал их в мастерской комотдела. Отремонтированные телеги продавались, прибыль Велякин забирал себе. В октябре Велякин укитрился получить две нормы овса.

Заметку рабкора направили в коммунальный отдел. Факты подтвердились. Дело направлено прокурору для привлечения Велякина к ответу.

Камышинское сельпо не делало анализа молока, сдаваемого молокоснабжающими. За молоко с разным процентом жира платили одну цену — по 20 коп. за литр. За 228 центнеров колхоз "Смычка" недополучил 610 рублей.

Факты, сообщенные сельпо.

О городских производственно-технических конференциях

Крайком партии обязал горкомы партии: Новосибирский, Ставропольский, Прокопьевский, Ленинский, Кемеровский, Омский, Томский, Барнаульский; райкомы: Бийский, Мартайгинский, Артемовский, Черногорский совместно с профсоюзами, хозяйственными организациями с 10 по 15 ноября провести городские производственно-технические конференции. Предварительно на предприятиях, в том числе и шахтах, провести проверку, крестьянские срохи зачета обсуждение на рабочих собраниях результатов съездов.

Для коммунистов, комсомольцев на каждом предприятии решено установить концессии по техническому минимуму. (Запсиброста).

Единоличник Головей продаёт хлеб кооперации

В Протопоповском сельсовете развернули массово разыскательную работу среди единоличников по хлебопоставкам в 15 центнеров, он 7 центнеров продал закупу. Единоличник Головей является застрельщиком

Октябрьские подарки

18 метров печи прошли сверх плана

С первого дня организации бригада Кублайтиса работает на Поленовском участке шахты Капитальная-2. Никогда мы не знали прорыва.

— К Октябрю возьмем первенство по шахте — так решила бригада, вступив в поход имени 7 съезда Советов.

А чтобы работать лучше, мы вызвали на социалистическое соревнование бригаду Ларинова. К великому стыду, она наш вызов не приняла...

в день пролетарского праздника, имеем мы право гордо заявить о своей работе. В октябре вместо 60 метров штreta пройдено 61,7 метра. Сверх плана прошли 18 метров печи. Качество уголья высокое. Зольность вместе с килограмм снижена до 2 килограмм на вагончик. Считаем, что наша бригада имеет право нести в своих руках красное знамя на октябрьской демонстрации.

Бывшев И. И.

Красный обоз хлебозакупа

Устюжанинский сельсовет 5 ноября в честь 17 годовщины Октября организовал красный обоз хлебозакупа в 50 центнеров.

Предсельсовета ШАТЕРНИКОВ.

Механическая пила

Повышение производительности в 10 раз

Ценный подарок Октябрю сделал тов. Корчаков, рабочий шахты Капитальная-2. Он сделал механическую пилу для зарезки торцевых шипов, фальцев досок. Пила повысила производительность труда в 10 раз.

Изобретение Корчакова дает 5 тысяч экономии в год. Автору изобретения выдана премия в 150 рублей. МЕЗЕНЦЕВА.

Энтузиасты

Физкультурники шахты Капитальная-2 с большими достижениями встретили день пролетарского праздника. По своей инициативе построили параллельные брусья, стоимостью в 850 рублей. Брусья сделаны из утильсырья. 20 добровольцев энтузиастов физической культуры работали в свободное время, своими силами сделали брусья. К. СЕЛЕЗНЕВ.



Семья горного мастера МИРОНЮК, приехавшего из Америки нашла в СССР свою родину. Любят музыку дочери Миронюка. Часто по вечерам играет Мери на скрипке, а Роза на банджо

ПИСЬМА ИНОСТРАННЫХ РАБОЧИХ ДВА МИРА

В день Октября я хочу рассказать, как живут рабочие и крестьяне за границей

В Польше я занимался крестьянством. Подати и налоги разоряют мелкое крестьянство, обрекают массы на мучительную головную смерть.

В стране вельможных панов формально существует демократическая республика. Но свободой слова и печати пользуется лишь буржуазия. Рабочие и крестьяне имеют одну свободу — умирать или покончить жизнь самоубийством.

В Канаде эксплуатация фермеров организована иначе. Государство дает землю, лошадь, корову, селяку, плуг. Но через три года с фермера начинают брать такие проценты за лошадь и инвентарь, что он не может расплатиться с долгами. Дальше происходит обычное — продажа имущества.

На американских заводах эксплуатация исключительно

жестокая. Я работал на заводе жести. Условия труда ужасные. Копоть, дым, неимоверная жара. Люди падают в обморок и сейчас же на твое место ставят другого, которому ты должен платить из своей получки.

А вот другой способ эксплуатации рабочих. Коммерсанты предлагают купить автомобиль на льготных условиях. Рабочий вносит аванс в 50 долларов и начинает постепенно выплачивать стоимость машины. Сотни тысяч теряют работу. Им не до автомобиля. Компания забирает машину и деньги, внесенные за нее, гибнут.

Выборы в демократических странах, например в Северной Америке, организует Федерация труда. Желтые профсоюзы поглощают водкой рабочих, заставляют голосовать за того, кто выгоден буржуазии.

Жизнь рабочего класса в стране Советов, где нет эксплуатации человека человеком, совершенно несравни

ма. В СССР люди работают по способностям и получают по труду.

Выборы в СССР отличаются тем, что в них участвует все трудовое население страны, преданное советской власти. Я тоже буду выбирать в совет. Я приехал в СССР не за длинными рублями, а чтобы помочь стройке первого в мире пролетарского государства. У меня, как и у страны Советов, есть достижения. О них и расскажу в день 17 годовщины Октября.

Я приехал в СССР политически неграмотным. Здесь прошел курс горных мастеров, а затем поступил в Вечерний коммунистический университет. Работаю забойщиком и парторганизатором Серебренниковского участка. Октябрьский план по углю выполнил за 16 смен. Я знаю, что каждая тонна угля укрепляет социалистическое строительство, поэтому стараюсь давать больше угля. МЕЛЕШКО.

За границей праздник проходит по-другому

Четвертый раз я буду свой праздник проводить вместе с пролетариатом советской страны Великий Октябрь.

В Америке, где я жил раньше, мы, рабочие, также праздновали дни Октября. Но там праздник проходит по другому. Колонны демонстрантов, организованные коммунистической партией, выражают солидарность Советскому Союзу.

Здания рабочих организаций мы украшали красными флагами, плакатами и лозунгами. Однажды главного руководителя демонстрации Гила полиция поймала, избила и бросила в тюрьму.

Только в СССР рабочий класс имеет возможность будущем в ряде зарубежных стран рабочие и трудовые крестьяне будут также свободно избирать свою рабочую власть.

МУДРЫЙ

Только здесь я стал полноправным гражданином

За границей рабочий класс не участвует в выборах. Рабочим не дают право сказать, кого хотят они выбирать.

Я прожил в Америке 19 лет и не разу не участвовал в выборах. Только приехав в СССР, я стал полноправным гражданином, получил право избирать и быть избранным.

Паразитические элементы в стране Советов не имеют права участвовать в выборах. Рабочим и трудающимся крестьянству дано это право.

Я уверен, что в недалеком будущем в ряде зарубежных стран рабочие и трудовые крестьяне будут также свободно избирать свою рабочую власть.

МОРОЗ.

Горпрофсоюз предлагает всем юным организациям, 14 ноября с.г. провести ЕДИНЫЙ ПРОФДЕНЬ,

с повесткой дня:

1. О ходе производственно-технического и культурно-бытового

хода жизни 7 съезда Советов и

задач профорганизаций в кампании перевыборов Советов.

Докладчиков выделить из места на 12 ноября, в 2 часа дня, выслать

по внутренним болезням; утром

встречи в Горпрофсоюзе.

Уполномоченный Крайсоюза профсоюза — ЗАЙЦЕВ.

ВНИМАНИЕ!

Все организации, поддающие муку, крупу,

ОБЯЗАНЫ на основании

постановления Комиссии СНК от 11 августа 1934 года № 2856

ВОЗВРАТИТЬ НЕМЕДЛЕННО МЕШКОТАРУ

ЗАГОТЗЕРНУ

За невозврат в установленный срок БУДЕТ ПРЕКРАЩЕНА отгрузка, отпуск муки, крупы и

ВЗЫСКАН ШТРАФ по 9 рублей

за килограмм Крайзаготзерна.

ЗАГОТЗЕРНО.

Сообщение „Юманите“ о руководстве испанской компартии

Воззвание революционных профсоюзов

В газете французской компартии „Юманите“ помещено следующее сообщение:

„Согласно сведениям из достоверного источника, все члены ЦК испанской компартии и руководство профсоюзов живы и находятся на свободе. Арестован и ранен только Олас, член ЦК каталонской компартии.

Этот факт свидетельствует о том, что наши товарищи научились работать в подполье и руководят борьбой, несмотря на трудности.“

**

Как сообщают из Испании, два смертных приговора, вынесенные двум взятым в плен астурийским рабочим, не приведены в исполнение,

несмотря на то, что эти приговоры утверждены правительством. Военные власти Астурии опасаются обострения всеобщей стачки протеста и даже нового восстания в случае приведения приговора в исполнение.

О тревожном положении в стране свидетельствуют также факты поджога казарм жандармерии в городах Хурта и Таберна. Руководство конфедерации (объединения) революционных унитарных профсоюзов в Испании обратилось с воззванием ко всем испанским рабочим, реформистским и анархосиндикалистским профсоюзам, чтобы предложить осуществить профсоюзное единство для борьбы против свирепствующей в Испании реакции. (Tacc).

Гигант вступил в строй

Лучшие ударники строители Горноспасательной станции премированы

7 Ноября в строй действующих предприятий Союза вступила величайшая в мире Центральная Сибирская горноспасательная станция имени Рухимовича.

В этот день состоялся торжественный вечер строителей эксплуатационников и представителей общественных организаций Ленинска. Инженер Гриндер — начальник станции в своем докладе рассказал, как выросло горноспасательное дело в стране Советов за годы революции.

Этот рост особенно ярко виден на примере Кузбасса. Только за последние два года автомобильный парк спасательных станций увеличился в 12 раз, а количественный состав работников на 600 проц.

На торжественном вечере, посвященном пуску станции, с приветственным словом выступили председатель Горсовета тов. НАГОРНОВ, управляющий рудником тов. КРОТОВ, от ЦК угольщиков Востока тов. БЕДИХИН, от бойцов ОСАИН, от науч-

ных работников станции АК РАМОВСКАЯ

Лучшие ударники-строители станции столляр ГРИНЕВ, электромонтер НИКОЛАЕВ, бойцы ОСАИН, БАЛДИЦЫН, вложившие много труда на коммунистических субботниках, премированы месячным окладом.

Руководитель Стройконтроля т. Дынко премирован 1000 рублями.

Решением Горкома партии, Горсовета инженер Гриндер и Дынко занесены на красную доску имени 7 съезда Советов. Возбуждено ходатайство о награждении этих работников.

В день пуска станции имени Рухимовича получены приветственные телеграммы: от зам. Наркомтяжпрома тов. РУХИМОВИЧА из Донбасса, Запсибзолово, профессор ЦЕЙГЛИНА, ФЕДОРОВСКОГО, а также от ряда научно-исследовательских институтов и лабораторий. (Наш корр.).

Ответственный редактор
П. ПРОНИН

С 1 ноября после ремонта горноспасательной приступила к работе

С 1 ноября после ремонта горноспасательной приступила к работе

по обследованию городского класса и колхозников. Работают кабинеты:

Кожевенно-перерабочий: утро, вечер.

Хирургический: утро.

Зубной: вечер.

По внутренним болезням: утром, вечер.

Малый и медосмотр поступающих на работу: вечер.

ОТДЫХАЕТ: 6—12—18—24—30

Регистрация на прием производится в амбулатории и по телефону № 3-90.

ГОРЗДРАВ.

ПЛАТНАЯ ПОЛИКЛИНИКА

РОКК Новая колония, улица 2-я Буденова, № 17, рядом со столовой № 13 строителей, недалеко от почты. Телефон № 0,70

Прием больных по всем

специальностям

Плата по тарифу

Поликлиника работает без выходных дней.

10-2

— Дорогу нужен опытный счетовод

услуги по соглашению являются Советской 161, с 9 до 2 часов дня.

1-0 АДМИНИСТРАЦИЯ.

Все учреждения и предприятия

кроме цехов Рудоуправления включаются ЭП энергии от ЦЭС

Ленинского РУ обязаны заключить договора

сроком на один год.

Не заключившие договора будут лишены правом пользования ЭП энергии.

Заключение договоров производится в кабинете ЦЭС до 15 ноября 1934 года.

Начальник ЦЭС П. ФЕДОРОВ.

1-0

Приетала годовая форма

ТЕЛКА 2-я Масленничный лог.

№ 64, Стрелковский П. Т.

1-0

Найдены документы

на имя Терехова В. Саратовской в редакции "А. Ш."

1-0